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Umfrage: Mehrheit für härteres Auftreten Merkels gegenüber Erdogan

Berlin, 02.03.2017, 21:29 Uhr

GDN - Angesichts der jüngsten Entwicklungen in den deutsch-türkischen Beziehungen finden einer N24-Emnid-Umfrage zufolge 64
Prozent der Deutschen, Bundeskanzlerin Angela Merkel solle härter gegenüber dem türkischen Präsidenten Recep Tayyip Erdogan
auftreten. 21 Prozent der Befragten finden, der Auftritt Merkels sei hart genug. 

66 Prozent der Deutschen meinen, die Bundesregierung sollte Erdogan öffentliche Werbeauftritte für sein Verfassungsreferendum in
Deutschland verbieten. 25 Prozent der Deutschen sind gegen ein Auftrittsverbot für den türkischen Präsidenten. 69 Prozent der
Befragten bezeichneten die Türkei in der Umfrage als Diktatur. Nur 19 Prozent der Deutschen finden, die Türkei sei noch eine
Demokratie. Wegen der derzeitigen politischen Lage planen 54 Prozent der Deutschen keinen Urlaub in der Türkei, 16 Prozent
würden sich von den politischen Umständen nicht von einem Türkei-Urlaub abbringen lassen. Für weitere 30 Prozent der Befragten
käme ein Urlaub in der Türkei grundsätzlich nicht in Betracht - ganz unabhängig von der derzeitigen politischen Lage.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-86075/umfrage-mehrheit-fuer-haerteres-auftreten-merkels-gegenueber-erdogan.html
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